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NA KŘÍDLECH PERUTĚ:  

NECHTE SE SVÉST A ZAMILUJTE SE 
 

MAXMILIÁN V. JOHN UVÁDÍ NOVOU ČESKOU ZNAČKU PERUŤ 
 
7.-12.10.2008 
Superstudio Designbloku Corso, Křižíkova 34,  Praha 8 - Karlín, denně od 10.00-21.00 hod 
 

Nová česká designérská značka Peruť představí svou první kolekci s názvem „Na lovu“ 
instalací v Superstudiu Designbloku.  
Kolekce vznikla pod uměleckým vedením Maxmiliána V. Johna. Jeho cílem není pouze 
vyjadřování estetického názoru, ale reflexe zásadních témat současnosti. Tvar, funkčnost, 
sofistikovaná instalace,  netradiční spojení a prolínání různorodých (i nesourodých) forem a 
žánrů, materiálová pestrost, nadsázka, humor i sebeironie a v neposlední řadě sebereflexe, 
nezbytná pro tvůrčí nadhled, pak společně vytvářejí výrazný umělecký zážitek z prezentace 
produktů. 
 
Na lovu 
účinkují: Lucia Bartková, Jiří Lomecký, Jaroslav Kučera, Vojta Mihalko, Antonín Tomášek, Gabriel Vach 
scéna: Maxmilián V. John, V. Mihalko 
zvuk: Guillermo Teillier 
režie: Maxmilián V. John 
 
„Sebereflexe, odvaha a originalita nejsou sice sprostá slova, ale dnes téměř bulvární, a  často jen maskují nějaký 
nedostatek či kalkul... Pozbyly váhy i obsahu, staly se nálepkami, ale vlastně už ani tak nefungují. 
Dnes se tvoří především krmě pro vlastní ego… Prosím, to nelze nikomu upírat, i to malé egíčko se musí napapat a 
páníček otesánek pořádně nebaštit. Upírat někomu lásku k sobě samému už by bylo opravdu hulvátství! 
Já sám hlásám, že nejprve je potřeba mít rád sám sebe a teprve pak lze opravdu potěšit i druhé. A právě v tom to je, 
v otázce tvorby je problém... Pokud tvořím pro ostatní, musím mít vždy na zřeteli, že se jedná o službu. Nikoli svému 
sebevědomí, ale svému okolí, přátelům, společnosti. Stačí jen nepatrně přeskupit priority: 
Pro vás já činím cosi, co vám skrze svoji funkčnost poskytne službu a svojí krásou vás navíc ještě potěší. Pak vás 
mohu s radostí pozorovat a těšit se s vámi…Je to tak prosté, hranice se otevírají a meze neexistují! 
Jistě, vše co činíme, je kostýmované sobectví, větší či menší, ale stačí si to uvědomit. A jen začít více dávat. O to víc 
se do vlastního domečku sobectví vrátí.  
Není třeba tvořit věci. Věci, které jsou potřeba. Krámy pro krámy, reedice a inovace. To je obchod, nic víc. Jen potrava 
pro smetiště. Té máme přeci všichni dost a samozřejmě mnohonásobně víc než skutečně k žití potřebujeme. Není 
třeba zanášet a vnucovat, vymýšlet nepotřebné!“                       
M.V.J. 2008 
 
Pro další informace:  
Eva Leicmanová, eva.leicmanova@gmail.com, m. 777 711 298 
Kubista, www.kubista.cz, kubista@kubista.cz, tel.: 224 236 378 
Futurista, www.futurista.cz, futurista@email.cz, tel.: 222 311 453 
 
Prodává: 
Futurista, Soukenická 8, www.futurista.cz 
Kubista, Ovocný trh 19, www.kubista.cz 
 


